



МОСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ дУША

Федеральному координатору
Ежегодной всероссийской
патриотической акции
«Улицы в лицах»
Руденко Х.А.

Уважаемый Хан Александрович!
Уважаемые участники и гости международного
Танцевального флешмоба «Эхо Побед»!

В преддверии знаменательной даты – 80-летия Великой Победы в Великой Отечественной войне – мы с особой гордостью вспоминаем подвиг нашего народа, его мужество, стойкость и безграничную любовь к Родине. Эта юбилейная дата – не просто историческая веха, но и живая память, которую мы обязаны сохранить и передать будущим поколениям.

Организационный комитет Ежегодной Всероссийской патриотической акции «Улицы в лицах» при поддержке Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации запускает масштабный международный танцевальный флешмоб «Эхо Побед». Под звуки легендарной песни «Синий платочек», ставшей символом любви, верности и надежды военных лет, мы объединяем сердца и поколения – от мала до велика, от Москвы до самых отдаленных уголков нашей великой страны.

Этот флешмоб – не просто творческая акция. Это – дань памяти, уважения и благодарности ветеранам, и всем, кто приближал Победу на фронте и в тылу.

Приглашаю всех присоединиться к этой важной и вдохновляющей инициативе. Вместе мы сделаем так, чтобы подвиг наших героев никогда не был забыт, а память о них жила в наших делах, песнях, движениях и сердцах! С наступающим праздником – Днем Победы!

Депутат
Московской городской Думы 
А.Н. Шкаплеров

Москва, 2025